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第４回晴海地区新設小学校中学校建設準備協議会 議事録 

 

開催日時

場　　所

氏　　　名 出　欠

月島第三小学校校長 小野内　雄三 出席

月島第三小学校副校長 二ノ宮　正信 出席

月島第三小学校ＰＴＡ会長 篠原　知存 出席

晴海中学校校長 小谷　周一 出席

晴海中学校副校長 山﨑　雄功 出席

晴海中学校ＰＴＡ会長 山口　啓朗 出席

勝どき・豊海連合町会長、豊海町会長 宮森　孝一 出席

勝どき西町会長 山内　栄一郎 出席

都営勝どき五丁目アパート自治会長 脇屋　裕治 欠席

シャンボール第２築地自治会長 斎藤　五郎 出席

都営勝どき六丁目アパート自治会長 成田　　高 出席

THE TOKYO TOWERS自治会長 髙﨑　泰典 欠席

晴海連合町会長、晴海スカイリンクタワー自治会長 滝浪　　誠 出席

晴海町会長 三次　二郎 出席

晴海４丁目住宅自治会長 中村　範子 欠席

区立晴海住宅自治会長 太田　忠雄 出席

鰹節センター自治会長 川瀬　賀雄 出席

ザ・晴海レジデンス自治会長 細木　文子 出席

晴海テラス自治会長 中山　勝利 欠席

晴海連合町会事務局長 風間　慎輔 出席

晴海連合町会事務局次長 髙澤　邦雄 出席

晴海地区青少年対策地区委員会会長 真野　幸男 出席

晴海地区青少年委員 渡部　志乃 出席

次長 浅沼　孝一郎 出席

庶務課長 伊藤　孝志 出席

学務課長 森下　康浩 出席

学校施設課長 星野　一晃 出席

指導室長 吉野　達雄 欠席

副参事（教育政策・特命担当） 清水　　明 出席

企画部副参事（都心再生・計画担当） 松永　武志 出席

企画部オリンピック・パラリンピック調整担当課長 早川　秀樹 出席

都市整備部副参事（都市計画事業・特命担当） 栗村　一彰 出席

都市整備部営繕課長 芳賀　　誠 出席

総務部防災課長 早川　紀行 欠席

区民部スポーツ課長 小林　寛久 欠席

傍 聴 者

配布資料
　１　第４回　晴海地区新設小学校中学校建設準備協議会　次第

　２　晴海地区新設小学校中学校建設準備協議会　資料１～３

　　平成３０年２月１４日（水）　18:00～19:00

関係部局

委　　員

　無し

　　晴海中学校２階　会議室

学校関係者

連合町会・町会
　　　自治団体等

教育委員会事務局

区長部局

所　　　　　属
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協議会の経過等 

１ 校庭舗装材仕様について 

   資料に基づき教育委員会学校施設課長が説明 

２ 校舎内諸室配置・構成等について 

   資料に基づき教育委員会学校施設課長が説明 

３ 建設についての意見交換・質疑 

 

 

協議会での主な要望、意見 

《校庭・屋上運動場・プールについて》 

○(委員)   人工芝の耐用年数はどの程度になりますか。 

→(事務局) 耐用年数は１０年程度になります。 

○(委員)   屋上運動場のテニスコートは何面設置できますか。 

→(事務局) １面の設置を予定しております。 

○(委員)   プールと校庭は一般に開放されますか。 

→(事務局) 開放を想定して設計しております。 

○(委員)   人工芝にすることで夏場の校庭の暑さがおさえられるといいと思います。 

 

《校内配置・諸室について》 

○(委員)   １階のトイレの数が少な過ぎませんか。 

→(事務局) この配置図では描ききれていませんが、必要数を確保しています。 

○(委員)   階段についてですが、１階から５階まで子ども達が移動するにあたって、すれ違いが余裕でできる

幅の確保をお願いいたします。 

○(委員)   オープンスペースが少ないように感じますがどうでしょうか。 

→(事務局) 図が小さいためそのように感じられると思いますが、２から３階の各学年単位のフロアー毎に 

          １００㎡程度の空間を設けるよう考えております。 

○(委員)   防災倉庫の広さは十分確保されていますか。 

→(事務局) 必要な大きさは確保していくよう考えています。設置位置につきましては防災計画を作る際に 

再度検討し決定することとなります。 

○(委員)   防災倉庫は水害に備えて１階ではなく２階に作らなくて大丈夫でしょうか。 

→(事務局) 地盤の高さが十分確保されているので１階でも大丈夫と考えております。 

 

《一般開放について》 

○(委員)   一般開放で利用される方と児童・生徒との動線が交差しないような配慮をお願いします。 

→(事務局) 基本的には学校運営時間内での一般開放は予定していません。一般開放の方はエレベーターを使用 

し、児童・生徒は階段利用という形で動線を明確に分けようと思っています。 

○(委員)   一般開放の方が開放対象外の教室へ行ってしまう心配はないですか。 

→(事務局) 開放しない部屋へ立ち入れないような仕組みを考えて行きたいと思います。 


